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Une exploitation agricole de vache laitiéres dispose d’'une mise en réseau des différents
outils de la ferme : robots de traite des vaches, robots de distribution de I'alimentation,
barriéres, colliers d’identification des animaux, gestion de I'éclairage, ....

Lors d'une communication a distance entre deux équipements, on a relevé la trame
suivante :

|No. Time Source Destination Protocol Length Info T— ; -
9 2.427093000 109.27.63.109 192.168.1.14 TCP 1514 [TCP segment of a reassembled PDU)
10 2.427909000109.27.63.109 192.168.1.14 TCP 1514 [Tcp segment of a reassembled POU]
11 2.427998000 192.168.1.14 109.27.63.109 TCcP
12 2.428253000 109. 27.63.109 192.168.1.14 TP b | trome sélectionnée
13 2.455345000 109.27.63.109 192.168.1.14 TCP U -

« M »

# Frame 10: 1514 bytes on wire (12112 bits), 1514 bytes captured (12112 bits) on interface 0 A
- Ethernet II, Src: Netgear_4e:72:29 (e0:46:9a:4e:72:29), Dst: IntelCor_8d:d2:5e (4c:eb:42:8d:d2:5e)
4 Destination: IntelCor_8d:d2:5e (4c:eb:42:8d:d2:5e) fentire conmaont 1es abTolls
¥ Source: Netgear_4e:72:29 (e0:46:9a:4e:72:29) 3 %
Type: IP (0x0800) de la trame sélectionnée
# Internet Protocol version 4, Src: 109.27.63.109 (109.27.63.109), Dst: 192.168.1.14 (192.168.1.14)
5 Transmission Control Protocol, Src Port: http (80), Dst Port: 52658 (52658), Seq: 1461, Ack: 458, Len: 1460
Source port: http (80)
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01d0 2a 20 2a 20 2a 20 2a 2a 20 2a 20 2a 20 42 69 6c * *» = =+ #* = gi] n . . P

0le0 61 6e SFf 20 6a 6f 75 72 20 64 61 74 gg gg ;3 ;sg an_ jour date ;h EeneT're qui dafflcheh 'e? dong\e?s.
qﬁ -?--zx-ﬁ:[‘}xs_] eure ; [ENES ;pr a colonne de gauche fournie le

0200 6f 64 75 63 74 69 6f 6e 20 3b 63 6f 6e 73 6f 6d oduction ;consom éci

0210 6d 61 74 69 6f 6e 20 3b 20 32 30 30 31 30 mation ; 2014010 ::‘od.e? hzxadecllmc'xrl. l&a $9I°"3e de

0220 37 20 3b 32 30 3a 35 33 20 3b[32 34 3220 3b 38 7 ;20:53 ;22?:8 roite donne la Traduction du

8538 gg g(l’ gf gg gb g; ;g gg §° gi LR 73 518 ;766 4 an_s | code en ASCII (sauf pour les

e 1 emaing¥ ate ;vac i 'i i
0250 68 65 73 20 28 2e 2e 2e 29 20 22 20 2f 0°T... ) " I>.. points d'interrogation).

Nombre de vaches a
déterminer. Les trois octets
correspondant aux centaines
dizaines et uniteés.
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Q1 : Le protocole http est utilisé au niveau de l'application. Indiquer le nom du
protocole de transport. Donner I'adresse IP de la source et de la destination.

Q2 : La table ASCII étant donnée ci-dessous, déterminer la valeur décimale du
nombre de vaches.

Code ASCII
|Octets de poids faibles |

*0D)1)/2(3|4|5([6|7|8|9|A|B|C|D|E|F
—1 [ONULSOHISTX|ETX|EOTIENQIACKIBEL|BS [TAB[LF (VT [FFICR[SO|SI
2| |1DLEDCI1|DCZ DTS DCHNAKSYN|ETB|CAN|EM |SUBESCIFS|GS|RS (US
E 1 | LL] # E % 5 T { ::I e + _ _.'"I
3 : d -
Sl3c (2 |12 |12 |4 |5 | |T (B |9 |: |;: |KF = |?
§ 4e | |B | |ID |E |F | H |I |[J |E |LMN|C
glise ¢ R |3 |r ju v wix [tz |1 hi|*L
©| 6" |2 | | [d | |£f gk |2 /7 [ |1min|o

Jo g |r |2 [ Ju [v |w |[= |¥v |2 [{ |l [} [~

Exemple d’utilisation du code ascii

62 est le code ascii de « b »3D est le code ascii de « = »
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